

1 сентября - День знаний

Дорогие школьники, студенты, педагоги и родители!

Поздравляем Вас с началом нового учебного года и Днём знаний!

Первый осенний день, наполненный улыбками и цветами, - один из самых торжественных и волнующих для любого из нас. Он даёт начало новым планам, новым встречам, новым знаниям. А в Томской области, куда за знаниями приезжают со всей страны и половины мира, этот праздник особенно значим.

Свои двери для учеников и студентов у нас в регионе открывают свыше 600 образовательных учреждений. Трудный, но увлекательный путь в страну знаний, к удивительным открытиям начали 14 тысяч первоклассников и 10 тысяч первокурсников.

Мы должны помочь им полюбить свой второй дом - школу, колледж, университет, создать комфортные условия для учёбы. В обновлённые после капитального ремонта или заново отстроенные здания сегодня зашли ученики восьми школ в Томске, Колпашеве, Асине и Томском районе. Ещё девять школ после модернизации должны быть открыты до конца года.

Желаем педагогам и преподавателям профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, школьникам и студентам - трудолюбия, настойчивости и отличных оценок, родителям - терпения и радости от побед своих детей.

Пусть новый учебный год будет удачным и принесёт ребятам и их наставникам только позитивные эмоции и яркие творческие события!

В.В. Мазур, губернатор Томской области Владимир Мазур
О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Для справки: 3 сентября 1935 года постановлением Совнаркома и ЦК ВКП(б) единое начало учебных занятий во всех школах СССР введено с 1 сентября. День знаний - государственный праздник с 1984 года, введенный Указом Президиума Верховного Совета СССР «Об объявлении 1 сентября всенародным праздником - Днём знаний».

Уважаемые работники образования, учащиеся и родители!

Примите искренние поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года! Первый день сентября - общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. Он полон переживаний и радостного ожидания. Именно в школе мы постигаем мир и самих себя. Именно в школе обретаем настоящих друзей и встречаем Учителя, который со временем станет для нас мерилом дел и поступков. Этот день - особенно волнительный для тех, кто только начинает свой путь в мир знаний. Для первоклассников прозвонит первый школьный звонок. Желаем им интересной учёбы, увлекательных открытий, внимательных учителей и верных друзей.

Учителям желаем мудрости и терпения, профессиональных успехов и творческих удач!

Родителям хочется пожелать терпения и всемерного понимания и поддержки своих детей во всех их лучших устремлениях, радости от удач и побед своих детей!

Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений!

В.П. Мумбер, глава Александровского района
М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Дорогие педагоги, учащиеся, родители!

Примите искренние поздравления с замечательным праздником - Днём знаний! Это радостный волнующий день. Он дорог всем поколениям, ведь жизненный путь каждого из нас во многом определяется школьными годами. Любимая школа и первый учитель навсегда оставляют след в душе каждого человека.

Особые поздравления хочется адресовать первоклассникам, которые делают свой первый шаг в школьную жизнь. Каждый день будет приносить им новые открытия в увлекательном путешествии по стране знаний.

Желаю всем ребятам хороших оценок, интересных занятий, верных товарищей! Учение - совсем не лёгкий, но радостный и увлекательнейший труд. Пусть этот учебный год станет интересным и плодотворным, важным и полезным, поможет каждому школьнику приблизиться к осуществлению своей мечты и на основе полученных знаний по-новому взглянуть на окружающий их мир!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

3 сентября - День работников нефтяной и газовой промышленности

Уважаемые нефтяники и газовики, дорогие ветераны отрасли!

Нефтегазовая промышленность по праву называют национальным достоянием России. Она обеспечивает энергетическую безопасность государства, надежную базу для развития экономики, является прочной основой социальной стабильности.

Не случайно нефть и газ называют черным и голубым золотом, достаются эти драгоценные ресурсы упорным и самоотверженным трудом нефтяников и газовиков.

Томские компании нефтегазовой промышленности внедряют передовые технологии, реализуют благотворительные и экологические программы, помогая повышать качество жизни земляков.

Благодарим вас за высокий профессионализм и отличную работу. Желаем крепкого здоровья, мира, добра и новых трудовых свершений!

Губернатор Томской области Владимир Мазур
Председатель Законодательной Думы Томской области Оксана Козловская

Для справки: День работников нефтяной и газовой промышленности отмечается в первое воскресенье сентября. История профессионального праздника начинается 1 октября 1980 года, когда Президиум Верховного Совета СССР издал Указ «О праздничных и памятных днях», который, в числе прочего, предписывал отметить в СССР День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.

Дорогие земляки!

Поздравляем Вас с Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

Работа газовика и нефтяника - дело трудное и почётное, требующее высочайшего уровня профессионализма и компетентности. В суровых условиях Севера Вы выполняете сложнейшие задачи по добыче, транспортировке, переработке углеводородного сырья, достигая эффективных производственных результатов и высоких экономических показателей, что заслуживает самой высокой оценки.

Невозможно переоценить вклад нефтяников и газовиков в развитие нашей территории. Многолетнее социальное партнёрство и дружеское сотрудничество видны во всех сферах социально-экономической жизни района. Нынешнее убедительное подтверждение тому - всемерное участие в строительстве спортивных объектов - стадиона «Геолог» и малого стадиона при СОШ №1.

Желаем Вам доброго здоровья, счастья, благополучия, жизненного оптимизма и новых свершений! С праздником!

В.П. Мумбер, глава Александровского района
М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые работники, ветераны нефтяной и газовой промышленности!

В первое воскресенье сентября мы отмечаем Ваш профессиональный праздник - День работников нефтяной и газовой промышленности. Добыча нефти и газа - это нелёгкий, ответственный и почётный труд людей различных специальностей. Работая подчас в сложных условиях, вы неизменно демонстрируете высокий профессионализм и искреннюю преданность делу. Значение вашего труда невозможно переоценить. Благодаря вашей слаженной работе, целеустремленности и мастерству осуществляется газификация населённых пунктов, в наши дома приходят тепло и уют, промышленность и транспорт получают необходимые энергетические ресурсы. Все это положительно сказывается не только на экономическом росте, но и на качестве жизни людей.

Желаю всем работникам, ветеранам нефтяной и газовой отрасли успехов, новых открытий и трудовых побед, успешного исполнения намеченных планов, и, конечно же, неиссякаемого здоровья и жизненных сил!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с нашим профессиональным праздником - Днём работников нефтяной и газовой промышленности! Нефтегазовый комплекс был и остаётся одной из базовых отраслей экономики нашей страны, нашего региона, нашего района.

Накопленный десятилетиями опыт, высокий профессионализм работников, повышенное чувство ответственности на каждом рабочем месте, умение трудиться в большой слаженной команде позволяют нам с вами выполнять производственные задачи любой сложности, ставить перед собой самые амбициозные планы и добиваться их исполнения, удовлетворяя растущие потребности страны и региона в топливно-энергетических ресурсах. Без преувеличения могу сказать, что это праздник сильных духом людей, занимающихся трудным, но очень важным делом государственного значения.

От всей души желаю Вам счастья, здоровья, бодрости духа, успехов в достижении поставленных целей, семейного благополучия, душевного равновесия и праздничного настроения!

К.Г. Перемитин, директор АЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск»

На темы дня

О текущих делах

О некоторых вопросах подготовки территории к работе в зимний период - актуальный комментарий первого заместителя главы Александровского района С.Ф. Панова.

В отдалённые сёла Александровского района завезён уголь для котельных и дизельное топливо для электростанций. Угля в Октябрьское, Новоникольское, Назино и Лукашкин Яр завезли около 700 тонн более чем на 6 млн рублей. Этого должно хватить до конца зимы. К тому же нынче решили сменить марку угля, купили тот, который хвалят коллеги из Каргасокского района. В Октябрьском у нас школа, котельная которой отапливает и школу и гараж. Там директор школы отвечает за котельную, Светлана Ивановна Дергоусова, у неё в подчинении 4 оператора котельной. В Новоникольском отапливается школа, детский сад и социальные объекты - почта, административное здание. В Назине - школа, детский сад, центр досуга мы перевели в здание школы, администрация и один жилой дом. В Лукашкином Яре - школа, детский сад и тоже один жилой дом. То есть не так много в сёлах потребителей, котельные маленькие, поэтому угля хватает, персонал там есть, аварийное электро-



снабжение есть, водой они обеспечены. В сёлах района установлены станции очистки воды по губернаторской программе, ждём выделение средств на проведение их технического обслуживания. Ещё в июне в сёла завезли дизельное топливо, но его хватит только до конца осени. Учитывая, что тонна сейчас стоит более 70 тысяч рублей - для бюджета района это накладно, а субсидия поступит лишь в начале следующего года, администрация берёт кредит, добавляет деньги, выделенные областью, готовится к новому завозу. 230 тонн завозим топлива, потому что нам нужно создать запас до конца марта. Ведь следующий завоз сможем сделать только в феврале, когда встанет зимник, чтобы завести большегрузной техникой.

В прошлом году мы закупили два дизельгенератора в Назино и Новоникольское. Деньги были выделены областной администрацией. Потому что оборудование изнашивается, мы планируем купить ещё один дизельгенератор в Назино. Деньги тоже выделены областной администрацией в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду дополнительно, в течение месяца они поступят. Готовим конкурсную документацию. Приобретение дизельгенератора обеспечит надёжное электроснабжение. В Новоникольском и Лукашкином Яре дизельгенераторы есть, они в хорошем техническом состоянии. Мы надеемся, что в зимний период у нас никаких ЧС и ЧП не произойдёт. Более 3 млн рублей получил район на капитальный ремонт в котельной №7 в Александровском, там из строя вышел теплообменник, его нужно заменить. Кроме этого, были выделены 860 тыс. рублей на ремонт линий электроснабжения в пос. Октябрьском. Работы выполнены, включая замену опор на бетонные подставки. Мы уже третий год ремонтируем и



восстанавливаем там линии электропередачи. Потому что там до этого практически не было ремонтов с тех пор, как лесники бросили (там был лесхоз). В прошлом году за счёт собственных средств сельского поселения была приобретена и установлена новая подстанция - из трёх одну уже заменили. В этом году практически заканчиваем ремонт линии 0,4 кВ в селе, т.е. приводим в соответствие. В рамках летних благоустроительных работ в Лукашкином Яре по программе «Инициативное бюджетирование» поменяли ограждение кладбища, сделали его в капитальном исполнении. В прошлом году аналогичные работы выполняли в Новоникольском.

Получить из областного бюджета субсидию на реализацию инициативных проектов может любое сельское поселение. Причём цели могут быть самые разнообразные - общественные территории, детские площадки, водопроводы, уличное освещение и другие виды работ. Для этого нужно только выйти с инициативой. Администрация района готова помочь, - разработать смету, подготовить необходимый пакет документов. Получить можно до 1 млн. рублей областных денег, плюс софинансирование - до 10% своих денег. Согласитесь, это может быть хорошим подспорьем для бюджетов сельских поселений.

Резюмируя вышесказанное можно сказать, в целом район к зимнему периоду готов. ■

Как изменятся правила продажи рецептурных лекарств в аптеках с 1 сентября?

Новые правила продажи рецептурных препаратов в России вступят в силу 1 сентября. Провизоры должны будут передавать реквизиты рецептов в цифровую систему мониторинга движения лекарственных препаратов.

С 1 сентября вступают в силу изменения в постановление правительства «Об утверждении положения о системе мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения» от 2018 года. Они усиливают контроль за рецептурными препаратами: провизоры аптек должны будут вносить сведения о рецептах в систему мониторинга движения препаратов (принадлежит системе маркировки «Честный знак»), а именно - указывать дату, номер и серию. Соответственно, пациенты смогут получать рецептурные лекарства только при предъявлении рецепта, оформленного на бланке и подписанного врачом.

В середине августа глава комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Нина Останина написала запрос министру здравоохранения

Михаилу Мурашко с просьбой дать разъяснения по поводу новых правил продаж препаратов. В письме говорится, что в комитет поступают заявления граждан, которые опасаются, что не смогут купить привычные лекарства: «Обратившиеся делают акцент на недоступность медицинской помощи в моногородах и на сельских территориях, невозможность оперативно попасть на приём к врачу с целью назначения своевременного лечения, а тем более получения рецепта».

Какие лекарства затронут нововведения? Нововведения коснутся только лекарств, подлежащих предметно-количественному учёту, льготных препаратов и случаев дистанционной продажи рецептурных лекарств, заявленные в пресс-службе Росздравнадзора. Сейчас в России предметно-количественному учёту подлежат фармацевтические препараты, содержащие наркотические, психотропные вещества и их прекурсоры, сильнодействующие и ядовитые вещества.

Новые требования для аптек при продаже ряда рецептурных препара-

тов не повлекут за собой дефицит лекарств, сообщили в Минздраве РФ, потому что новые требования «являются техническими, коснутся в большей степени алгоритмов работы сотрудников аптечных организаций и не повлияют на реальную доступность лекарств для граждан. Информация о рецептах на льготные лекарственные препараты и лекарства, отпускаемые дистанционно, и сейчас вносится в систему мониторинга. Таким образом, вступающие 1 сентября 2023 года в силу новые правила не повлекут за собой снижения доступности рецептурных лекарственных препаратов».

«Российская газета» же отмечает, что пока регуляторы остановились на промежуточном варианте - что вносить в систему маркировки нужно будет только данные о рецептах на некоторые препараты. Основная масса лекарств будет отпускаться по-прежнему. Но постановление требует учёта и обычных рецептов. Возможно, к этому придут позже.

По информации из открытых источников

Общество

Компания «Газпром трансгаз Томск» отмечена региональными наградами

Почётную награду губернатор Томской области Владимир Мазур вручил генеральному директору «Газпром трансгаз Томск» Владиславу Бородину во время торжественного мероприятия, посвящённого Дню работников нефтяной и газовой промышленности.

Компания «Газпром трансгаз Томск» стала лауреатом регионального конкурса «Спортивная элита-2023», в котором определили лучшие организации и предприятия Томской области, внесшие вклад в развитие спорта.

- Вы выполняете важную задачу - делаете спорт доступнее для каждого, - отметил Владимир Мазур. - Уверен, благодаря такой поддержке спорт станет нормой жизни для всех. Высоко ценю наше многолетнее сотрудничество. Вместе мы реализуем ещё много важных проектов, впереди - ещё больше работы.

Кроме того, генеральный директор предприятия Владислав Бородин и заместитель генерального директора по эксплуатации газопроводов Владислав Савельев получили памятные знаки «Герб Томской области». Знаки за высокое профессиональное мастерство и большой личный вклад в развитие Томской области и многолетний добросовестный труд им вручила председатель областной Думы Оксана Козловская.



Заслуги компании также высоко оценил и.о. мэра Томска Михаил Ратнер. Он передал памятную медаль «За отличие», отметив вклад «Газпром трансгаз Томск» в социально-экономическое развитие города.

Справка: ООО «Газпром трансгаз Томск» - 100-процентное дочернее

общество ПАО «Газпром». Компания обеспечивает эксплуатацию газотранспортных систем в 14 регионах Сибири и Дальнего Востока. Общая протяженность эксплуатируемых магистральных нефте- и газопроводов превышает 13 тыс. км. Численность персонала составляет более 10 000 человек. ■

Помощь при уходе за нетрудоспособным человеком

Гражданам, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно ухаживать за собой и вести быт, как правило, кто-нибудь помогает. Неработающие трудоспособные граждане, которые осуществляют уход, имеют право на получение компенсационной или ежемесячной выплаты.

Кому полагается компенсационная выплата? Актуальный комментарий от И.Н. Ермаковой, руководителя КС (на правах отдела) в г. Стрежевом УОРКС СФР по Томской области:

- Такая выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за нетрудоспособным гражданином, независимо от факта совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи. К нетрудоспособным гражданам, за которыми осуществляется уход, относятся: инвалиды первой группы, за исключением инвалидов с детства первой группы; престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе; граждане, достигшие 80 лет. Кому полагается ежемесячная выплата? Неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы. Размер ежемесячной выплаты составляет: родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) - 10 000 рублей, другим лицам - 1 200 рублей. Как оформить выплату? Для назначения компенсационной или ежемесячной выплаты гражданин, который осуществляет уход, может обратиться с заявлениями в территориальный орган Социального фонда России. Сделать это можно через личное обращение или портал «Госуслуги». ■



Собственник может ограничить проведение сделок со своей недвижимостью

Управление Росреестра по Томской области напоминает собственникам объектов недвижимости о возможности дополнительной защиты своего имущества от мошеннических действий.

Снизить риск утраты права собственности в случае потери документов, долгосрочного отъезда или в случае, когда собственником недвижимости является престарелый гражданин, которого легче ввести в заблуждение, позволяет обращение собственника в Росреестр с заявлением о запрете осуществления регистрационных действий без его личного участия.

Каждый владелец недвижимого имущества может подать заявление о невозможности регистрации перехода, прекращения, ограничения права и обременения объекта недвижимости без его личного участия.

При подаче такого заявления в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) вносится соответствующая запись. Наличие такой записи в ЕГРН является основанием для возврата без рассмотрения заявления, представленного на государственную регистрацию прав на эту недвижимость другим лицом.

Руководитель Управления Росреестра по Томской области Елена Золоткова акцентирует внимание. «Теперь запретить сделки с недвижимостью без личного присутствия можно через Госуслуги. Чтобы подать такое заявление, нужна подтвержденная учётная запись на Госуслугах и приложение «Госключ» с усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). Она оформляется бесплатно прямо в приложении. Когда запись о невозможности госрегистрации внесут в ЕГРН, заявителя уведомят об этом через личный кабинет на Госуслугах. Отмечу, что другие способы подачи заявления по-прежнему доступны. Заявление о невозможности регистрации без личного участия собственника можно подать также лично в любом офисе многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг и в электронном виде через личный кабинет официального сайта Росреестра». ■

Лето - 2023

Калейдоскоп новостей

«Мне по сердцу улица моя!» - под таким названием прошла беседа с воспитанниками спортивного лагеря МБОУ ДО «ДЮСШ», которую подготовили педагоги ДДТ.

Ребята совершили путешествие в прошлое: познакомились с историей возникновения села Александровского; узнали интересные факты про первую школу села; о народах, которые первыми заселили село, про спецпереселенцев, отчаянно пытавшихся выжить на этой суровой земле. Вместе вспомнили названия улиц нашего села, узнали, в честь кого им были даны названия, местоположения учреждений и предприятий, которые работают на территории села. Благодаря компьютерным технологиям смогли увидеть наше село в Гугл картах и совершить виртуальное путешествие. Более того, детям было предложено сделать карту родного села. Работа шла очень активно - рисовали условные обозначения, соединяли фрагменты карты в одно целое, находили на карте свои дома. В результате дружной работы, получилась почти самая настоящая карта нашей малой родины!



А свой финальный день спортивной смены в лагере ДЮСШ 29 августа ребята провели в районном Музее истории и культуры, где для них была подготовлена беседа «Скоро в школу!». В шуточной форме детям напомнили о режиме дня школьника, и затем все вместе посмотрели интересный мультфильм «В стране невыученных уроков». В заключении сотрудники музея пожелали всем крепкого здоровья, а главное успехов в новом учебном году, чтобы не оказаться как герой мультфильма школьник Витя Перестукин в стране невыученных уроков.

Вокальный ансамбль «Капель» МБОУ ДО «ДТ» - «Образцовый детский коллектив»!



Высокое творческое звание коллектив под руководством бессменного наставника Ольги Ивановны Владыко получил по итогам регионального конкурса на присвоение статуса «Образцовый детский коллектив». «Конечно, нам с девочками приятно, когда получаешь такую высокую оценку от профессионалов. Тем более в конкурсе принимали участие 15 коллективов из 6 муниципалитетов. Это хороший стимул для дальнейшего творческого совершенствования», - говорит О.И. Владыко. Добавим, что статус «Образцовый детский коллектив» присваивается на 5 лет. Поздравляем коллектив и их руководителей с высокой оценкой их певческих достижений! И пусть этот статус они подтверждают каждую дальнейшую пятилетку!

С целью воспитания любви к родному селу в МБДОУ «ЦРР-Теремок» был реализован общесадовский проект с говорящим названием - «День рождения села».



Утренний сбор в каждой группе начался с беседы о Родине. После тематической образовательной деятельности, все дети собрались в большом зале детского сада на музыкально-спортивный праздник. С интересом дошкольники рассказывали о своей малой родине, играли в игры, читали стихи. Этот день стал подарком и благодарностью от дошкольников любимому селу.

С 17 по 21 августа в Крыму прошёл пятый юбилейный масштабнейший фестиваль молодого искусства Таврида Арт. Его участниками стали двое александровцев - учитель химии СОШ №1 Горст Анастасия Михайловна и ученик этой же школы Иван Коробейников. Эмоции и впечатления до сих пор переполняют участников этого грандиозного масштабного события.

Что запомнилось больше всего? Сама атмосфера Тавриды: арт-объекты, концерты со звёздами и начинающими артистами. Да и просто окружающие люди: активные и креативные, - делится впечатлениями А.М. Горст. - Новые знакомства и планы прокачивают, дают энергию и вдохновение. Ну и конечно, побывала на всех выступлениях нашего ученика Ивана Коробейникова, это особое чувство гордости! Какой опыт приобрела для себя? Удалось побывать на разных мероприятиях. Теперь знаю, как формировать семейные сообщества «Движения Первых», как создавать и реализовывать грантовые конкурсы. Удалось посетить несколько образовательных мастер-классов от «Артека», тренинг по самоорганизации и саморазвитию. Новые знания и опыт, полученные на Таврида Арт очень важны и значимы для меня. ■



Информация. Реклама. Объявления

Уважаемые жители и гости Александровского!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС
НА ЯРМАРКУ «ТОВАРЫ
АЛЕКСАНДРОВСКОГО - 2023!»

Ярмарка будет проводиться
9 сентября с 11.00 до 13.00
на территории РДК.

На ярмарке будет представлена продукция, производимая промышленными предприятиями, предприятиями торговли и общественного питания, выращенная и произведенная в личных подсобных хозяйствах, дары леса.

Все желающие принять участие в ярмарке могут подать заявку лично в администрацию Александровского сельского поселения по адресу: с. Александровское, ул. Лебедева, 30, или по номерам телефонов: 8 (38 255) 2-47-85, 8-913-106-62-62.

Заявки принимаются до 8 сентября включительно.

Уважаемые родители!

Центр социальной поддержки населения Александровского района продолжает приём документов от граждан, для получения ежегодной денежной выплаты на подготовку ребёнка к занятиям в общеобразовательном учреждении.

Право на получение имеют малоимущие **многодетные** семьи с тремя и более несовершеннолетними детьми и малоимущие **неполные** семьи с двумя и более несовершеннолетними детьми.

Адрес: ул. Ленина, 7, кабинет № 10, тел: 4-41-09.

Администрация Новоникольского сельского поселения информирует население с. Новоникольское о назначении публичных слушаний по проекту Генерального плана и проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» на 02.10.2023 года в 16.00 в здании Администрации Новоникольского сельского поселения, расположенного по адресу: пер.Школьный,3, с. Новоникольское, Александровский район, Томская область.

Проект Генерального плана и проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» размещен в Администрации Новоникольского сельского поселения, а также в электронном виде на официальном сайте поселения в сети Интернет: - <https://sp-novonikol.ru/> в разделе «Градостроительство» - «Градостроительное зонирование».

Замечания и предложения по проекту Генерального плана и проекту Правил землепользования и застройки Новоникольского сельского поселения принимаются по адресу: пер. Школьный,3, с. Новоникольское, Александровский район, Томская область, Администрация поселения, тел.8 (382 55) 4-11-25, 8 (382 55) 4-11-22, в срок до 16 часов 29.09.2023 года. ■

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!!!

МКП «Тепловодоснабжение» Александровского сельского поселения информирует население о начале отопительного сезона 2023 - 2024 г.г.

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с п. 5 раздела II Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354 и на основании Распоряжения главы администрации Александровского сельского поселения от 30.08.2023 № 87, начало отопительного периода 2023 - 2024 г.г. для потребителей муниципального образования «Александровское сельское поселение», подключенных к системе централизованного теплоснабжения муниципальных отопительных котельных считать с **1 сентября 2023 года.**

«Дом детского творчества» объявляет набор в творческие объединения на 2023-2024 учебный год.

- Вокальная студия «Капель»;
- Студия «Творческая мастерская»;
- Студия «Гамма творчества»;
- Хореографическая студия «Я-танцую»;
- Студия «Сундучок мастерицы»;
- Студия «Кукольный театр»;
- Студия «Английский клуб»;
- Студия «Познавай-ка»;
- Студия «Ментальная арифметика»;
- Студия «Скорочтение»;
- Студия «Самбо»;
- Оборонно-спортивный клуб «Феникс»;
- Студия «Дзюдо»;
- Туристическая студия;
- Экологическая студия;
- Студия «Робототехника для дошкольников».

Запись и справки по тел.: 2-50-04, 2-52-56.

Благодарность.

Семья Левковицких и Садовниченко выражают огромную благодарность Павлу Геворгяну, коллективу ООО «СК Прогресс», коллективу Отдела культуры, Надежде Демешовой и её команде, всем, кто поддержал нас в тяжелейшие минуты внезапно обрушившегося несчастья - трагической гибели дорогого мужа, папы, дедушки Левковицкого Игоря Анатольевича.

Мы очень ценим Вашу помощь в трудный для нас момент. Спасибо Вам большое за моральную и материальную помощь. Пусть беда обходит всех Вас стороной. ■

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

От всей души!

Администрация Александровского района поздравляет старожилу района - именинника августа Лейман Нину Андреевну!

Пусть жизнь идёт без огорчений, Невзгоды прочь и прочь беда. Пусть счастье, радость и здоровье Вам сопутствуют всегда!

Магазин «ЛЮКС»
по адресу ул. Партизанская, д. 10 (напротив речного порта, тел. 2-50-99).

Поступление школьной обуви: туфли, ботинки, кеды, кроссовки. Ожидается поступление женской обуви: туфли, ботинки, сапоги (осень, зима.) Наличный и безналичный расчёт. Работаем ежедневно с 10.00 до 19.00, без перерывов и выходных. Спешите!!! Ждём Вас!!!

70 №000993025

РАЗНОЕ

►Купим лом чёрных и цветных металлов, реализуем кислород, пропан и углекислый газ. Т. 8-913-813-95-16, 8-913-881-34-39.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация Александровского района Томской области информирует население о проведении 09 октября 2023 года в 12.00 часов открытого по составу участников и по форме подачи предложений аукцион на право заключения договора аренды земельного участка площадью 10614 кв.м., кадастровый номер 70:01:0000013:4469, сроком на 5 (Пять) лет, категория земель - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, разрешённое использование: Производственная база, местоположение земельного участка: Томская область, Александровский район, б.п. Медведево, утвержденного постановлением Администрации Александровского района Томской области от 29.08.2023 № 1080 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

Граждане, заинтересованные в предоставлении поименованного выше земельного участка для указанных целей, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявку на участие в аукционе может быть подано в Администрацию Александровского района Томской области в письменном виде, расположенную по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района.

Дата и время начала приема заявок 04 сентября 2023 года с 09 часов 00 минут.

Дата и время окончания приема заявок 04 октября 2023 года до 17 часов 00 минут.

По всем возникающим вопросам, а также для ознакомления со схемой расположения испрашиваемого земельного участка обращаться с 09.00 час. до 12.50 час. в Администрацию Александровского района по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48. ■

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.